Učíme se jinak – druhý zážitkový den
V druhém zážitkové dni, který proběhne 29.2.2018 se uskuteční následující programy:
Poznej naše město
Předmět: zeměpis, pracovní činnosti, dějepis, přírodopis
Během druhého zážitkového dne navštívíme Muzeum Škoda Auto, seznámíme se s historií naší automobilky od dob jejího založení Laurinem a Klementem v roce 1895 až po její současnost. Poté se půjdeme podívat na mladoboleslavský starý hřbitov ke hrobům slavných rodáků a budeme pokračovat do lesoparku Štěpánka, abychom si prohlédli nejnovější stavby světově uznávaného architekta, autora Poštovny na Sněžce, Martina Rajniše: nový pavilon Pírkova sanatoria a zvedací lávku přes Klenici.
Vyučující: Mgr. Jana Petrová, Mgr. Vlasta Buršíková
Příroda Mladoboleslavska
Předmět: zeměpis, přírodopis
V tomto druhém setkání v rámci poznávání přírody Boleslavska navštívíme naučnou stezku v okolí Červenského rybníka v Bausově, kam se dopravíme vlakem. Dozvíte se zajímavé informace nejen od průvodkyně, ale také z naučných tabulí, budete plnit úkoly v připraveném pracovním listu. Kromě toho budete mít možnost pozorovat ptactvo dalekohledy.
Vyučující: Mgr. Ondřej Pardubský, Mgr. Simona Pardubská 
Jak se vyrábí potraviny - pivovarnictví
předmět: zeměpis, chemie, mezipředmětové vztahy: D, ZŽS
návštěva: Postřižinský pivovar Nymburk

Během druhého projektového dnu navštívíme Postřižinský pivovar v Nymburce. Zde se seznámíme s historií českého pivovarnictví, právem várečným, profesemi v pivovaru (dnes již také neexistujícími) a především s postupem výroby piva v současnosti. Poznáme jednotlivé části pivovaru a jejich funkci, dovíme se o surovinách k výrobě piva, druzích sladu a pracovní náplni sládka. Zajímavým zážitkem bude jistě nahlédnutí do vlastního procesu výroby piva a jeho jednotlivých etap, včetně zrání, ošetřování a stáčení tohoto oblíbeného moku. V neposlední řadě se také seznámíme s meziprodukty pivovaru a projdeme se historickou částí královského města Nymburka.
Vyučující: Mgr. Jan Trávnický a Ing. Jaroslava Wojnarová
Trestní řízení

Předmět: OEV
Mezipředmětové vztahy: D
Návštěva: Petschkův palác - muzeum gestapa

Žáci se podívají do někdejší mučírny gestapa v Petschkově paláci. Zde navštíví Památník českého odboje 1939 - 1945, který se v "Pečkárně" nachází. Seznámí se tak zároveň 
s někdejším sídlem řídící úřadovny gestapa v Čechách, kde byly za 2. světové války podrobeny výslechům a mučení tisíce českých antifašistů. Cílem exkurze je ukázat žákům, jak se změnily metody trestního a vyšetřovacího řízení (od totality 
k demokracii), respektive jim přiblížit, jaké byly donucovací prostředky nacistů 
k přiznání viny v jednom z nejsmutnějších období českého státu.
Vyučující: Bc. Josef Zdobinský
Přesahy – Co se do hodin Vv nevešlo. Malba.
Předmět: VV, dějiny VV

V našem lednovém setkání budeme naši pozornost směřovat k malbě. Budeme si povídat o tom, co je to barva, jaké má účinky a jak se její vnímání v obrazech umělců proměňovalo v běhu času. Ukážeme si, jak se barvy míchají a jakým způsobem s nimi zacházejí umělci.
Naším velkým tématem se stane metafora, kterou uplatníme v našich předpřipravených autoportétních siluetách z předešlého setkání. 
Vyučující: Mgr. Monika Michalcová
Vrcholový sport z pohledu mladého reportéra – Cesta na vrchol I.
Předmět: tělesná výchova, 
Mezipředmětové vztahy: Ma, Př
V druhém projektovém dni se seznámíme se základy sportovního tréninku. Dozvíme se, jak probíhá denní či roční příprava sportovců a v čem tkví úspěch k dosažení těch nejlepších sportovních výkonů. Čeká nás také mnoho testů, ze kterých se dozvíme svoji aktuální kondici, BMI, změříme si své pohybové schopnosti (sílu, rychlost, vytrvalost, koordinaci) a vyzkoušíme si, jak jsme na tom s dovednostmi z oblasti fotbalu. Na závěr nás čeká zpracování výsledků, hodnocení a sebereflexe. 
Pomůcky: S sebou je nutné si vzít sportovní úbor do tělocvičny, psací potřeby, zápisník, svačinu a pití, mobil či fotoaparát na pořízení fotek. Hodinky s měřením tepové frekvence vítány
Vyučující: Vedoucí projektu: Mgr. Kyptová Jana, Mgr. Hofman Rudolf Předmět: TV

Po stopách českého a československého letectví
Předmět: dějepis, pracovní činnosti, fyzika
V druhém zážitkovém dni se vydáme do Muzea Metoděje Vlacha v Mladé Boleslavi. Shlédneme expozici v doprovodu průvodce pana Haince. Dovíme se nejenom zajímavosti o vystavených modelech, ale také o minulém a současném letectví a o historických letadlech, jejichž pilotem je výše zmíněný pan Hainc.
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